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i MANUALE DI ISTRUZIONI
PER L’USO DEL SISTEMA PER ACQUA FRIZZANTE

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per I'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la
qualita e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione
del cliente. Il presente manuale di istruzioni é stato redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

A Prima di utilizzare I’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni per I'uso e in particolare

le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, per I'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare anche I’intera
documentazione.

INDICE

Avvertenze sulla SiCUrezZza . . ... .. .ottt it i e e e e a e i 1-2
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare I'integrita della fornitura in
base al disegno e I’eventuale presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare
I’apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

+ Il materiale della confezione non é un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!
« Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per cui é stato progettato,

ovvero come sistema per acqua frizzante per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato
non conforme e pertanto pericoloso.

+ Questo apparecchio puo essere utilizzato da minori di eta superiore a 12 anni, da persone con
capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o da persone inesperte solo se preventivamente
istruite sull’utilizzo in sicurezza e solo se informati dei pericoli legati al prodotto stesso.

+ I bambini non possono giocare con I’'apparecchio. La pulizia e la manutenzione dell’apparecchio
non puo essere fatta da bambini senza la supervisione di un adulto.

+ Non esporre I'apparecchio all’'umidita o all’influsso di agenti atmosferici (pioggia, sole).

+ Incaso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio non manometterlo. Per I’eventuale
riparazione rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

+ IMPORTANTE: riconsegnare il sistema per acqua frizzante per eventuali riparazioni senza il
cilindro di CO 2 inserito al suo interno.

»  Utilizzare solamente cilindri di CO 2 E290 IMETEC codice 7730 — 7731
+ Mai mettere il sistema per acqua frizzante o il cilindro di CO 2 sopra od in prossimita di superfici
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calde, fiamme vive o similari. Temperatura ambiente massima 50°C.

+  NON trasportare mai il sistema per acqua frizzante con il cilindro di CO 2 montato. Il sistema per
acqua frizzante e il cilindro di CO 2 devono sempre essere trasportati separatamente.

+ Usare solo cilindri di CO 2 a temperatura ambiente.

+ NON gassare mai una bottiglia di PET vuota o senza aver inserito la bottiglia riempita al livello
indicato di acqua nel sistema per acqua gassata.

. NON usare mai bottiglie deformate, scolorite, o rotte.
+  NON usare mai bottiglie dopo la data di scadenza indicata sul retro della bottiglia stessa.

+ 1l CO 2 é sottopressione nel cilindro. Tenerlo in luogo fresco. Non esporlo mai al sole diretto o
fonti di calore. Temperatura massima 50°C.

+  NON congelare mai il cilindro di CO 2.
+ NON congelare mai le bottiglie d’acqua.

+ NON agitare la bottiglia dopo la gasatura. In caso di aumento della pressione nella bottiglia
aprire la bottiglia lentamente per diminuire la pressione.

+ Utilizzare solamente bottiglie PET IMETEC codice 7729

+  NON manomettere il cilindro

+  Effettuare la gasatura sono quando I’apparecchio si trova in posizione verticale
+  NON togliere mai la bottiglia durante la gasatura

A ATTENZIONE!
Conservare il tappo del cilindro di CO 2 in caso di sostituzione o restituzione dello stesso.

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Consultare la figure [Fig. A-B-C-D-E] nella sezione delle illustrazioni per verificare il contenuto della
confezione.

Tutte le illustrazioni si trovano nelle pagine di copertina:

Coperchio removibile per la pulizia del supporto della bottiglia
Tasto PUSH
Supporto per bottiglia in PET
Tubo per gasatura
Bottiglia in PET
a. Tappo
6. Livello di riempimento
a. Livello MIN
b. Livello MAX
7. Scocca posteriore
8. Tasto di sgancio
9. Connettore
10. cilindro di CO 2
a. Sigillo di garanzia
b. Tappo
11. Ganci di connessione della scocca posteriore
12. Guida per cilindro di CO 2

o0~
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MONTAGGIO

+ Posizionare il sistema per acqua frizzante su una superficie piana e rigida [Fig. F]
Rimuovere la scocca posteriore (7) premendo il tasto di sgancio ( 8 ) [Fig. G]
Rimuovere il sigillo di garanzia (10a) e il tappo (10b) presenti sul cilindro di CO 2 (10) [Fig. H]
Far scorrere il cilindro di CO 2 ( 10 ) attraverso la guida (12 ) [Fig. I]
Awvitare il cilindro di CO 2 (10) al connettore (9) ruotandolo in senso orario
Accertarsi che il cilindro di CO 2 (10) sia completamente avvitato

Nota: non stringere mai eccessivamente il cilindro al sistema per acqua frizzante, cio potrebbe danneggiare
il sistema per acqua frizzante stesso.

Chiudere la scocca posteriore (7) [Fig. G]

Lavare la bottiglia in PET (5) con acqua corrente prima dell’'uso senza superare la temperatura di 40° C.
* Riempire la bottiglia in PET (5) con acqua fredda fino al livello MAX (6b) .

Non superare mai il livello MAX (6b), non scendere mai sotto il livello MIN (6a).

Far basculare il supporto per bottiglia in PET (3) [Fig. L]

Inserire la bottiglia in PET (5) avvitandola in senso orario fino al completo serraggio della stessa [Fig. M]

Nota: la punta del tubo per gasatura (4) deve rimanere sempre immersa nell’acqua.

UTILIZZO

»  Premere per 2 secondi circa il tasto PUSH ( 2) rilasciandolo poi lentamente [Fig. N]
Per regolare la quantita di CO 2 immessa nell’acqua, premere piu volte il tasto PUSH (2).
Far basculare il supporto per bottiglia in PET (3) [Fig. L]
Rimuovere la bottiglia di PET (5), svitandola in senso antiorario [Fig. M].

CONSIGLI UTILI

+  Per ottenere una maggiore quantita di bolle utilizzare acqua fredda, viceversa piu € calda e minore sara
la quantita di bolle.

Per mantenere invariato il gusto dell’acqua gasata, chiudere la bottiglia in PET con il tappo (5a).
La bottiglia in PET (5) pu0 essere conservata in frigorifero.

SOSTITUZIONE DEL CILINDRO DI CO 2

Procedere alla sostituzione del cilindro di CO 2 (10) quando premendo il tasto PUSH ( 2 ) 'acqua non viene
piu gasata

Posizionare il sistema per acqua frizzante su una superficie piana e rigida [Fig. F]
Rimuovere la scocca posteriore (7) premendo il tasto di sgancio ( 8 ) [Fig. G]
Svitare il cilindro di CO 2 (10) dal connettore (9) ruotandolo in senso antiorario

+  Estrarre il cilindro di CO 2 ( 10) attraverso la guida (12 ) [Fig 1]
Awvitare il tappo (10b) sul cilindro di CO 2 (10) [Fig. H]
Per inserire il nuovo cilindro di CO 2 (10) far riferimento al capitolo MONTAGGIO

3
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MANUTENZIONE

PULIZIA

Pulire il sistema per acqua frizzante con un panno inumidito. Non utilizzare solventi o altri detergenti
aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si rischia di danneggiarne la superficie.

Lavare la bottiglia in PET (5) con acqua corrente senza superare la temperatura di 40° C.
Non lavare la bottiglia di PET (5) ed i tappo (5a) in lavastoviglie

SMALTIMENTO

. L'imballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di
<§ tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo
conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono recuperati, al fine di evitare il

== degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale o al rivenditore
dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC
contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

L’apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che @
dovessero risultare difettose a causa di negligenza o trascuratezza nell'uso, mancata osservanza delle

istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, errata installazione, manutenzioni operate da personale non

autorizzato, utilizzo di cilindri diversi da quelli IMETEC o riempiti da personale non autorizzato da IMETEC,

danni da trasporto ovvero circostanze che comunque non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dell’apparecchio. La garanzia € inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso di

uso professionale. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

L’'inosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del
prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC 800-234677

www.imetec.it
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Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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i USE INSTRUCTIONS MANUAL
FOR THE SPARKLING WATER SYSTEM

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you will appreciate
the quality and reliability of this appliance, designed and produced with client satisfaction in mind. This
instructions manual has been drawn up in compliance with the European Standard EN 62079.

ATTENTION!
Instructions and warnings for a safe use

A Before using this appliance, carefully read the use instructions, in particular the safety

warnings and comply with them. Keep this manual and illustrative guide with the appliance

for future consultation. In case you pass the appliance on to another user, make sure to also
include this documentation.

INDEX

Safety Warnings . .. .....oii i i i i e a e, 5-6
Description of the appliance and acCesSOres . ... ... ..ot ii it i it i i it sa e anararararnn 6
== 1] o 7
L - 7
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1= T =T T 1T - 8
0 1= o T = | 8
Service and Warranty . .. ...t e e a i 8

SAFETY WARNINGS

After having removed the appliance from its packaging, check the integrity of the supply based
on the drawing and eventual presence of transport damages. If in doubt, do not use the appliance
and contact the authorised after-sales assistance.

The packaging material is not a game for children! Keep the plastic bag away from the reach of
children; danger of suffocating!

+ This appliance must be used only for the purpose for which it was designed, meaning as
sparkling water system for home use. Any other use is considered not compliant and therefore
dangerous.

This appliance can be used children older than 12 years, by persons with reduced physical,
sensorial or mental abilities or by inexperienced persons only if previously trained on the safe
use and only if informed on the dangers linked to the same product.

Children cannot play with the appliance. The appliance cannot be cleaned and maintained by
children without the supervision of an adult.

DO NOT expose the device to humidity or atmospheric agents (rain, sun).

In case of fault or malfunctioning of the appliance do not tamper with it. For any repairs, contact
an authorised after-sales technical assistance centre only.

IMPORTANT: return the sparkling water system for any repairs without the CO 2 cylinder inside it.
Use only CO 2 E290 IMETEC code 7730 — 7731 cylinders

Never place the sparkling water system or the CO 2 cylinder on top of or near hot surfaces, naked
flames or similar. Maximum ambient temperature 50°C.

NEVER transport the sparkling water system with the CO 2 cylinder assembled. The sparkling
5
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water system and the CO 2 cylinder must always be transported separately.
Use only CO 2 cylinders at ambient temperature.

* NEVER gas an empty PET bottle or without having inserted the bottle filled with water at the level
indicated inside the sparkling water system.

NEVER use deformed, faded or broken bottles.
NEVER use bottles after the expiry date indicated on the back of the same bottle.

CO :is pressurised inside the cylinder. Keep it in a cool place. Never expose it to direct sun light
or heat sources. Maximum temperature 50°C.

NEVER freeze the CO 2 cylinder.
NEVER freeze the water bottles.

DO NOT shake the bottle after gassing. In case of pressure increase inside the bottle, slowly
open the same to decrease pressure.

Use only PET IMETEC code 7729 bottles
DO NOT tamper with the CO 2 cylinder

+ Implement gassing only when the appliance is upright
Never remove the bottle during gassing

/_\ ATTENTION!:
Keep the cap of the CO 2 cylinder in case of replacement or returning of the same.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES

Consult the figures [Fig A-B-C-D-E] in the illustrations section to verify the packaging content.
All illustrations are in the cover pages:

Removable cover for cleaning of the bottle support
PUSH key
Support for PET bottle
Tube for gassing
PET bottle
a. Cap
6. Filling level
a. MiN level
b. MAX level
7. Rear cover
8. Release key
9. Connector
10. CO 2 cylinder
a. Seal
b. Cap
11. Connection hooks of the rear cover
12. Guide for CO 2 cylinder

oW~
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ASSEMBLY:
+  Position the sparkling water system on flat and rigid surface [Fig. F]
Remove the rear cover (7) by pressing the release key (8) [Fig. G ]
Remove the seal (10a) and the cap (10b) present on the CO 2 cylinder (10) [Fig. H]
Slide the CO 2 cylinder (10) through the guide (12) [Fig I]
Tighten the CO 2 cylinder (10) to the connector (9) turning it clockwise
Ensure that the CO 2 cylinder (10) is fully tightened

Note: never excessively tighten the cylinder to the sparkling water system as this may damage the same
system.

Close the rear cover (7) [Fig. G]

Before use, wash the PET bottle (5) using running water, without exceeding the temperature of 40°C.
+  Fill the PET bottle (5) with cold water up to the MAX level (6b).

Do not exceed the MAX level (6b), never drop below the MIN level (6a).

Tilt the support for PET bottle (3) [Fig. L]

Insert the PET bottle (5) tightening it clockwise until completely fastened [Fig. M]

The point of the gassing tube (4) must always be immersed in the water.

USE
Press the PUSH key (2) for about 2 seconds, slowly releasing it [Fig. N]
To adjust the amount of CO 2 immersed in the water, repeatedly press the PUSH key (2).
Tilt the support for PET bottle (3) [Fig. L]
Remove the PET bottle (5), by loosening it anti-clockwise [Fig. M ].

USEFUL ADVICE

To obtain a greater amount of bubbles use cold water, vice-versa, the warmer it is the less amount of
bubbles will be obtained.

+  To maintain the flavour of the sparkling water unvaried, close the PET bottle using the cap (5a).
The PET bottle (5) can be kept in the refrigerator.

REPLACEMENT OF THE CO 2 CYLINDER

Proceed with the replacement of the CO 2 cylinder (10) when, by pressing the PUSH key (2), the water
coming out is no longer sparkling

Position the sparkling water system on flat and rigid surface [Fig. F]
Remove the rear cover (7) by pressing the release key (8) [Fig. G]
Loosen the CO 2cylinder (10) from the connector (9) turning it anti-clockwise
Extract the CO 2 cylinder (10) through the guide (12) [Fig I]

+  Tighten the cap (10b) on the CO 2 cylinder (10) [Fig. H]
To insert the new CO 2 cylinder, refer to the chapter ASSEMBLY

MI000339.indd 7 @ 08/07H0 16.41
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MAINTENANCE

CLEANING

Clean the sparkling water system using a damp cloth. Do not use solvents or other aggressive or abrasive
detergents. On the contrary, the surface may be damaged.

Wash the PET bottle (5) using running water, without exceeding the temperature of 40°C.
Do not wash the PET bottle (5) and the cap (5a) in the dishwasher .

DISPOSAL

. The product packaging consists of recyclable materials. Dispose of these in an environmentally
%@ appropriate manner.

The product must be disposed of properly, in accordance with the provisions of European standard
E 2002/96/EC. The device is made of recyclable materials that can be re-used to avoid environmental

pollution. For more information, contact your local disposal company or the store where you purchased
the appliance.

SERVICE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC's customer assistance service by calling
the free-phone number below (only in Italy) or consulting the website.

A manufacturer warranty is provided for the appliance. The warranty does not cover any parts that are
defective due to negligence or misuse, non-compliance with the operation instructions, incorrect installation,
maintenance carried out by unauthorised personnel, use of cylinders that differ from IMETEC cylinders or
filled by personnel who are not authorised by IMETEC, damage caused during transport or circumstances
that in either case cannot be attributed to manufacturing defects. Moreover, the warranty is not applicable
in case of improper use of the appliance and if used for professional purposes. Details can be found on the
enclosed warranty sheet.

The non-compliance with the instructions contained in this use, care and maintenance manual of the product
void the right to the manufacturer warranty.

IMETEC

www.imetec.it
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Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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i MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DEL SISTEMA DE AGUA CON GAS

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos convencidos de que
valorara su calidad, fiabilidad y el respeto al consumidor, con el cual lo hemos disefiado y fabricado. Este
manual de instrucciones se redactoé en conformidad con la norma europea EN 62079.

{ATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro

A Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones para el uso y en concreto las
advertencias para la seguridad, ateniéndose siempre a ellas. Conserve este manual, junto
con la guia ilustrativa durante toda la vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a terceros, entregue también todos los

documentos.

INDICE

Advertencias paralaseguridad . ... ....... ... i i e e e 9-10
Descripcion del aparato y de oS aCCesSOrios . ... ... vt i i et e it ie e tnesnanaannannanenns 10
1T 3 )= - 11
L L= o 1
{070 4 ==Y [T 11T 11
Mantenimiento . ... ...t i i i e e e a e 12
L 1T 011 F= o3 T T o . 12
Asistenciay garantia. ...........ouiiiiiii i i i i i i e 12

ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD

Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que esté integro conforme al
dibujo y que no haya sufrido dafios durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato
y pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

+ jLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios! Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los nifos; jriesgo de asfixia!

- Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el cual ha sido disefiado, es decir,
como sistema de agua con gas para uso doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio
y por tanto peligroso.

+ Los menores de edad con mas de 12 anos, las personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o las personas inexpertas, pueden usar este aparato sé6lo de manera
provisoria, luego de ser informados sobre la seguridad y los peligros ligados al producto.

« Cerciorese de que los nifos no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del
aparato no puede ser llevada a cabo por nifios sin la supervision de un adulto.

+  No exponga el aparato a la humedad o a los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

+ En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato no lo manipule indebidamente. Si
es preciso repararlo, dirijase Unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

+  IMPORTANTE: devuelva el sistema de agua con gas para posibles reparaciones sin el cilindro
de CO 2 alojado en su interior.

«  Utilice solamente cilindros de CO 2 E290 IMETEC cédigo 7730 — 7731.
+ Nunca coloque el sistema de agua con gas o el cilindro de CO 2 sobre o en la proximidad de

9
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superficies calientes, llamas vivas u otros fenomenos similares. Temperatura ambiente maxima
de 50 °C.

NUNCA transporte el sistema de agua con gas con el cilindro de CO 2 instalado. El sistema de
agua con gas y el cilindro de CO 2 se deben transportar siempre de forma separada.

Use cilindros de CO 2 sélo a temperatura ambiente.

NUNCA introduzca gas en una botella de PET vacia, o sin haber introducido la botella llena de
agua hasta el nivel indicado, en el sistema de agua con gas.

+  NUNCA use botellas deformadas, descoloridas o rotas.
NUNCA use las botellas si ha expirado la fecha de caducidad que se indica detras de las mismas.

+ EI CO 2 esta bajo presion dentro del cilindro. Manténgalo en un lugar fresco. Nunca lo exponga
directamente al sol o a otras fuentes de calor. Temperatura maxima de 50 °C.

NUNCA congele el cilindro de CO 2.
NUNCA congele las botellas de agua.

+ No agite la botella luego de introducir el gas. En caso de que aumente la presion de la botella,
abrala lentamente para reducirla.

Use solamente las botellas PET IMETEC cé6digo 7729.

+  NO manipule indebidamente el cilindro de CO 2
Llene de gas s6lo cuando el aparato esté en posicion vertical
Nunca quite la botella durante el llenado

c JATENCION!
Guarde la tapa del cilindro de CO 2 en caso de sustituirlo o restituirlo.

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte las figuras [Fig. A-B-C-D-E] en la seccion de las ilustraciones para controlar el contenido del
embalaje.

Todas las figuras se encuentran en las paginas de la cubierta:

Tapa extraible para la limpieza del soporte de la botella.
Botén PUSH (empujar)
Soporte para la botella de PET
Tubo de gas
Botella de PET
a. Tapa
6. Nivel de carga
a. Nivel MiN.
b. Nivel MAX.
7. Armazon posterior

ok wb

8. Boton de desenganche
9. Conector
10. cilindro de CO 2
a. Precinto de seguridad
b. Tapa
11. Ganchos de conexién del armazén posterior
12. Guia para el cilindro de CO 2

10
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MONTAJE:

+  Coloque el sistema de agua con gas sobre una superficie plana y rigida [Fig. F]
Quite el armazon posterior (7), presionando el boton de desenganche (8) [Fig. G]
Quite el precinto de seguridad (10a) y la tapa (10b) presente en el cilindro de CO 2 (10) [Fig. H]
Deslice el cilindro de CO 2 (10) por la guia (12) [Fig. I]
Enrosque el cilindro de CO 2 (10) al conector (9) girandolo en sentido horario
Cerciorese de que el cilindro de CO 2 (10) esté completamente enroscado

Nota: Nunca ajuste excesivamente el cilindro al sistema de agua con gas porque podria dafarlo.

Cierre el armazon posterior (7) [Fig. G]

Lave la botella de PET (5) con agua corriente antes de usar, asegurandose de que no supere los 40°
C de temperatura.

+  Llene la botella de PET (5) con agua fria hasta el nivel MAX. (6b).
Nunca supere el nivel MAX. (6b), ni baje del nivel MiN. (6a).
Desplace lateralmente el soporte para la botella de PET (3) [Fig. L]

Introduzca la botella de PET (5) enroscandola en sentido horario hasta ajustarla completamente [Fig.
M]

La punta del tubo de gas (4) debe permanecer siempre inmersa en el agua.

uso
Presione el botdbn PUSH (2) durante 2 segundos aproximadamente, luego suéltelo lentamente [Fig. N]
Para regular la cantidad de CO 2 que se agrega al agua, presione repetidas veces el boton PUSH (2).
Desplace lateralmente el soporte para la botella de PET (3) [Fig. L]
Quite la botella de PET (5), desenroscandola en el sentido contrario a las agujas del reloj [Fig. M].

CONSEJOS UTILES

Para obtener mayor cantidad de burbujas, utilice agua fria; mientras mas caliente esté, menos burbujas
tendra.

+  Para mantener inalterable el gusto del agua con gas, cierre la botella de PET con la tapa (5a).
La botella de PET (5) se puede conservar en el frigorifico.

SUSTITUCION DEL CILINDRO DE CO 2
Sustituya el cilindro de CO 2 (10) si al presionar el boton PUSH (2) no se agrega gas al agua.

Coloque el sistema de agua con gas sobre una superficie plana y rigida [Fig. F]
Quite el armazdn posterior (7), presionando el botdn de desenganche (8) [Fig. G]

Desenrosque el cilindro de CO 2 (10) del conector (9) girdndolo en sentido contrario a las agujas del
reloj

Desmonte el cilindro de CO 2 (10) mediante la guia (12) [Fig. I]
+  Enrosque la tapa (10b) sobre el cilindro de CO 2 (10) [Fig. H]
Para colocar un nuevo cilindro de CO 2 (10), remitase al capitulo MONTAJE.
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MANTENIMIENTO

LIMPIEZA

Limpie el sistema de agua con gas con un pafio himedo. No use solventes u otros detergentes agresivos o
abrasivos. En caso contrario, se puede dafar la superficie.

Lave la botella de PET (5) con agua corriente, asegurandose de que no supere los 40° C de temperatura.
No lave la botella de PET (5) o la tapa (5a) en el lavavajillas.

ELIMINACION

. El embalaje del producto esta hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las normas de
%& proteccion ambiental.

El aparato fuera de uso debe eliminarse en conformidad con la norma europea 2002/96/CE. Los
E materiales reciclables presentes en el aparato se recuperan a fin de evitar la degradacion ambiental.
== Para mayor informacion, dirijase a la entidad local de tratamiento y eliminacién de residuos o al
revendedor del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los recambios, pongase en contacto con el servicio autorizado de
asistencia al cliente IMETEC llamando al Numero Gratuito indicado abajo o accediendo a la web.

El aparato cuenta con la garantia del fabricante. La garantia no cubre las piezas que pudieran presentar
defectos a causa de negligencia o descuido en el uso, falta de cuidado en seguir las instrucciones de uso,
mala instalacién, mantenimiento realizado por personal no autorizado, uso de cilindros diferentes de aquéllos
IMETEC o llenados por por personas no autorizadas por IMETEC, dafos de traslado o circunstancias que
no pueden ser atribuidas a defectos de fabricacion. Ademas, la garantia pierde validez en todos los casos
donde haya uso indebido del aparato y en caso de uso profesional. Consulte la hoja de garantia adjunta
para conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones expuestas en este manual para el uso, el cuidado y el mantenimiento
del producto, comporta la pérdida de validez de la garantia del fabricante.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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i PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALIUU
ANMAPATA ANA rABMPOBAHUA BOAbI

YBaxxaembisi KineHT, komnawma IMETEC 6narogaput Bac 3a npuobpeTteHne HacTosLero nsgesuns. Mol
yBepeHbl, 4TO Bbl oLeHnTe Ka4ecTBO n HaAéXHOCTb AaHHOro rnpmubopa, Tak Kak npu ero paspaboTke n
MpPoOn3BOACTBE Hallew rraBHON Lesbio 6bI10 yAOBNETBOPEHNE KneHTa. HacTodAljee pykoBoACTBO 10
akcnnyartauuu 6b1510 NOArOTOB/IEHO B COOTBETCTBUM C €BPONesckum ctaHgaptTom EN 62079.

BHUMAHUE! UHcTpykuMM U npeaynpexaeHnAa anAa 6Ges3onacHoro
ucnonb3oBaHuA annapara

A MNepeaucnonb3oBaHMeMmannapaTa BHUMATENbHO NPOYUTAUTE MHCTPYKLIMKM NO 3KCNJTyaTauum,
yaenute ocob6oe BHUMaHMe npeaynpexxaeHnAmM no TexHuke 6esonacHocTu, u cobnopanTte
ux. XpaHuTe HacTofllee PYKOBOACTBO BMECTe€ C WIJIIOCTPUPOBAHHOW MaMATKOW Ha
NMPOTAXXeHUN BCero cpokKa JKcnsyatauMm annaparta AnA ncnosib3oBaHuA B 6ynyu4eM. an
nepepnavye annapara TpeTbum nuuam, nepep,aﬁTe BMeCTe C HUM U BCHO AOKYMEeHTauulo.

COAEPXAHUE

NPEAYNPEXAEHUA MO BE3OMACHOCTMU . ... i eees i imnananneenns 13-14
OMUCAHUE AMMAPATA N AKCECCYAPOB . ... .. i e ettt a st i e e e 14
10 o I 15
KAKTIOJIb3OBATBCA AMMAPATOM. . . .. sttt ana e 15
MOJIESHBIE COBETDI . . ..ottt i it ettt a i saia s iata s anasanrananasnns 15
0 16
YTUIINMSALIUA . . . i i it ittt et et e a ettt e 16
CEPBUCHOE OBCNY)XUBAHUE UTAPAHTUA . . ...ttt iii e aaaas 16

I'IPEﬂyI'I PEXXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

Nocne pacnakoBku annapaTa NPoBePLTE KOMMJIEKTHOCTb MNOCTaBKMN B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM,
u y6eguTecb B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUIA, BbI3BaHHbIX TPAHCMOPTMPOBKOM. B cnyyae comHeHui
He ucnonb3yinTe annapart u obpaTuTecb B aBTOPM3OBaHHbIN CEPBUCHDIN LIEHTP.

*  YnakoBo4HbIi1 MaTepuan — He urpywka! He no3sonAnte geTAmM urpatb ¢ HUM; ONacHOCTb yAyLbA!
Wcnonb3yinTe annapaT TONMbKO MO Ha3Ha4YeHWIO, TO €CTb KaK AOMallHMIA annapat AnA
rasupoBaHuA Bopbl. Jllo6oe Apyroe ucnosib3oBaHue cnepyeT cYMTaTb HeHaanexawum u,
cnepgoBaTesibHO, OMAacHbIM.

HactoAwun annapat mo)xeT 6biTb UCMOSIb30BaH NMOAPOCTKaMU BO3pacToM cBbiwe 12 ner,
noabMU € OrpaHUY4eHHbIMU (HU3UNYECKUMM, CEHCOPHLIMM U YMCTBEHHbIMU CNOCOGHOCTAMM,
a TaKkxe noabMu, He obnaparoWUMK ONbITOM, TONbKO Mocrne Ux obydyeHumAa GeszonacHomy
Mcnonb30BaHUIO annapara u yBejoMJ/IeEHUA O CBA3aHHbIX C 3TUM OMAacHOCTAX.

He ponyckaiTte, 4ToObl AeTM urpanu ¢ annapatom, M He paspelwante MM NPOU3BOAUTb €ro
O4YMCTKY unu yxopn 6e3 Haasopa B3poCsioro.

+ Annapart He [OMKEeH noABepraTbCA BO3AEWCTBUIO BJIAKHOCTU MU aTMocdepHbIX 0caAKoB 1
COJTHEYHbIX Jly4eM.

+ B cnyyae nonomku unu HeucnpaBHOW paboTbl annapara He NbiTalTECb CAMOCTOATENIbHO €ro
YMHUTB. [1NA pemoHTa obpalyaiTecb TONIbKO B aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHbIN LEHTP.

BAXXHOE NMPUMEYAHUE: npu Heob6xoauMOCTM peMOHTa annaparta AnA raauposaHuA BoAbl
BEpHUTE ero npopasLly, NpeaBapUTESIbHO CHAB YCTaHOBJIEHHbIW BHYTpU ero 6annoH CO 2.

Ucnonb3yiTte Tonbko 6annoHbl CO 2 E290 IMETEC kop 7730 — 7731

He ycraHaBnuBaiiTe annapar AnA rasupoBaHua Boabl unun 6annoH CO 2 Ha ropAYMe NoBepXHOCTH,
Ha OTKPbITbIN OroHb UM B UX 6nM3ocTU. MakcumanbHaA TemnepaTypa oKpyyKatoLleid cpeabl - 50°C.
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+ HE TpaHcnopTtupyute annapat C yCTaHOBJIeHHbIM B Hem 6annoHom CO 2. AnnapaTt AanAa
rasupoBaHuA BoAbl M 6annoH cnegyeT Bceraa TpaHCNOPTUPOBaTh OTAENBLHO APYr OT Apyra.

+  WUcnonb3ynTe Tonbko 6annoHbl CO 2, umelowme TemnepaTypy oOKpy>karowen cpeabl.

+  HE wucnonb3yite B annaparte nyctbie MIT 6yTbinku unu 6GyTbiSIKU He3anoJIHEeHHble A0
yKa3aHHOro ypoBHA BOAOW.

+  HE ucnonb3yite aeopmMmpoBaHHble, NOBPEXAEHHble 6YTbINIKU UMK GYTbINKK C BbiLBETLIEN
060/104KON.

+  HE ncnonb3yute 6yTbINIKM NOCJI€ UCTEYEHUA YKA3aHHOIO Ha 060J104Ke CpOKa rogHOCTM.

- B 6annoHe copepxutcAa CO 2 nop pasBneHvem. XpaHute ero B npoxsagHom mecte. He
noaseprante ero MPAMOMY BO3AEWCTBUIO COJIHEYHbIX JlydeW MM UCTOYHMKOB Tenna.
MakcumanbHaa Temnepatypa 50°C.

+  HE nopsepraiite 3amopaxkusaHuio 6annox CO 2.
+ HE nopBepraiite 3amMopa)xuBaHuio 6yTbIJIKU C BOOOW.

+ HE BcTpaxuBainTe GYTbiIKY Mocjie ra3upoBaHuA BoAbl. B criyyae noBblweHUA AaBrieHudA B
6yThbiNke MeAJsIeHHO OTKyNnopuBauTe ee ANA c6pacbiBaHMA U36bITOYHOrO AaBJIEHUA.

*  WUcnonb3yuTe Tonbko MNI3T 6yTbinku IMETEC kop 7729

+  HE BckpbiBatb 6annoH CO 2

+ MpousBoauTb rasMpoBaHue TOJIbKO KOrga annapaTt HaxoauTCA B BEPTUKaNlbHOM MOJI0XKEHUM
+  Hukorpa He ypanAaTb 6yTbiNIKy BO BPEMA npoLecca ra3uposaHua

BHUMAHMUE!
A Mpu 3ameHe unu caaye nycroro 6annoHa CO 2 XpaHUTE COOTBETCTBYIOLLYIO MPOGKY.

OMUCAHUE ATNMNAPATA U AKCECCYAPOB

[MpoBepbTe CoAepXMMOe YNaKoBKM Ha COOTBETCTBME C pucyHkamu [Puc. A-B-C-D-E], npuBeaeHHbIMK B
pasgnene UnnocTpaLmii.

Bce unntoctpauun HaxoaAaTcA Ha o60no4yKe:

CbemHan KpbllWKa AnA O4YNCTKKU aep>kaTtena 6yTbIJ‘IKI/I
KHonka PUSH
Oepxatenb M3T 6yTbinok
Tpybka nogayn rasa
M3T 6yTbinka
a. [lpobka
6. YpoBeHb 3anofiHeHunA
a. HwxHui yposeHb (MIN)
b. BepxHun yposeHb (MAX)
7. 3apHnii anemeHT KoXyxa
8. KHonka pasbnoknpoBKu
9. LWTyuep AnA nogknoyeHmA bannoHa
10. BannoH CO 2
a. [apaHTWUIiHOE KNenmo
b. Tlpobka
11. Kploku KpenneHuA 3afHero anemMeHTa Koxyxa
12. Hanpasnatowana 6annoHa CO 2.

A
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MOHTAX:

+  YcTaHoBuUTe annapart AnA ra3upoBaHuA BOAbI HA NIOCKYIO U XXECTKYIO NOBEPXHOCTb [Puc. F]
+  CHumMuUTe 3agHUI anemMeHT Koxyxa (7), Haxas KHOMKy pa36nokunposku (8) [Puc. G]

+  CHumuTe rapaHTunHoe knevnmo (10a) n npobky (10b) ¢ 6annoHa CO 2 (10) [Puc. H]

+  Bsepute 6annoH CO 2 (10) B Hanpasnatowyto (12) [Puc. I]

+  TMosopoTom 6annoHa CO 2 (10) no YacoBon CTpenke BBUHTUTE ero B wtyuep (9)

+  VY6eputech, 4To 6annoH CO 2 (10) 3aaBUHYT 00O OTKas3a

MpumeyaHue: He 3aTArmBanTe 6annoH 4Ype3MepHO BO u3bexaHue MoBpexXAeHuA annapata ana
rasvpoBaHua BOAb.

*  YcTaHoBWUTE Ha MECTO 3a4HMIN anemeHT Koxyxa (7) [Puc. G]

+  [Mepep ee ucnonb3osaHnem monte MNIAT 6yThiNKy (5) NPOTOYHON BOAOK TemnepaTypoi He 6onee 40°C.
+  3Banonuute MN3T 6yThiNKy (5) XONOAHOW BOAOW A0 METKMN BepxHero ypoBHA MAX (6b) .

+  Cnepute 3a Tem, 4TO6bI YpoBEHb BOAbI HE 6bin Bbiwe meTkn MAX (6b) n He Huxe meTkun MIN (6a).

»  [NosepHute pepxatens MN3T 6yTbinku (3) [Puc. L]

+  BctaebTe MN3T 6yThiIKY (5) B annapaT u NOBEPHUTE €€ NO YacoBOW CTpesike A0 oTkasa [Puc. M]

+  KoHew Tpybkun noga4m rasa (4) AOMKEH 6bITb MOCTOAHHO MOMPY>XXEH B BOAY.

KAK NMOJIb3OBATbCA ANMAPATOM

*  HaxwmunTte nygepkusante kHonky PUSH (2) B TeueHune okono 2 cekyHz, 3aTem MeAfIEHHO OTrnycKanTe
ee [Puc. N]

+  [na perynupoBaHua konuyectaa gobasnaemoro B Boay CO 2 HaxmuTe kHonky PUSH (2) Heckonbko pas.
+  [NosepHute pepxatens MNAT 6yTbinku (3) [Puc. L]
+  Chumute M3T 6yThINKY (5) U3 annapaTta, NOBEPHYB ee NPOTUB YacoBow cTpenku [Puc. M.

NMOJNE3HbIE COBETbI

+  KonuuecTtBo ny3bipen B ra3ampoBaHHOM BoAe 06yCNOBIEHO €€ TeEMNepaTypon: HeM HUXe Temnepartypa
BOAbI, TEM 60MbLUE KONNMYECTBO Ny3blpen U HA0BOPOT.

+  [nA Toro 4Tobbl COXpaHUTb BKYC rasupoBaHHON BoAbl, 3akponte MIAT 6yTbiKy COOTBETCTBYOLLEN
npobkon (5a).

+ N3T 6yTbiIKy (5) MOXXHO XpaHWUTb B XONOAMIbHUKE.

3AMEHA BAJIJIOHA CO 2

Bannon CO 2 (10) Heo6xo0ANMO 3ameHUTb, Koraa npy Haxxatum kHonkn PUSH (2) Boaa raszom 6onblue He
HacblWwaeTcA.

+  YcTaHoBMTE annapart Afia ra3upoBaHuA BOAb! Ha MIOCKYIO U XXECTKY NOBEPXHOCTh [Puc. F]

+  CHuMUTEe 3a8HUI 3NeMeEHT Koxyxa (7), HaxaB KHOMNKY pasbnokuposku (8) [Puc. G]

+  [osopoTtom 6annoHa CO 2 (10) NIpoTNB YacoBOW CTPENKU OTCOEANHUTE ero oT wryuepa (9)

+  Wsenekute 6annoH CO 2 (10) ns Hanpasnatowen (12) [Puc. 1]

+  HaBuHTUTE NpobKy (10b) Ha ropnbiwko 6annoHa CO 2 (10) [Puc. H]

+  [na yctaHoBku HoBoro 6annoHa CO 2 (10) cm. cooTBeTCTBYOWME yKasaHna B naparpade MOHTAX
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OYUCTKA

YucTtute annapart gnAarasnpoBaHNA BOObI BNaXXKHOW TKaHbto. He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe pacTBopuTenn, arpecCuBHbIe
mnn a6pa3|/|BHb|e vyucTAawme cpencrtea Bo nsbexxaHue noBpeXxaeHnAa NoBepxHOCTU annaparta.

MonTe MN3T 6yTbiNKy (5) NPOTOYHOM BOAON TeMnepaTypou He 6onee 40°C.
He monte M3AT 6yThinky (5) n NpobKy (5a) B NoCyA0MOEYHON MalunHe

YTUIIN3ALUUA

oo, YNakoBKa M3Oenua BbIMOMHEHA W3 MaTepuanoB, KOTOpble MOryT noABepratbCA MOBTOPHOW
@ nepepaboTke; yaanute ee B COOTBETCTBUM C OEWCTBYHOLMMM HOPMamu MO 3awmTe OKpY>KaroLewn
cpenpl.

E CornacHo eBponenckomy ctaHgapTy 2002/96/EC, Bblweawni n3 ynotpebneHna npubop [omkeH

ObITb yaaneH Hagnexawum obpasoM. [OnA 6epe>XXHOro OTHOLWEHMA K OKpy>XXawolwen cpeae,
marepuanbl, KOTOpble MOryT 6biTb YTUNN3UPOBaHbI, AOMKHbI 6bITb peKynepupoBaHbl. 3a 6onee
noapo6bHoN nHhopmaumen, obpallanTecb B MECTHYIO OpPraHn3aumio no yTunmsauum oTxo40B Nnm K
npoaasuy annapara.

CEPBUCHOE OBCJTY>)KUBAHUE U TAPAHTUA

[nA BbINONHEHUA peMOHTa UK NpuobpeTeHna 3andacten, obpaliaiTecb B aBTOPU30BAHHbINA CEPBUCHbIN
ueHTp IMETEC no HwxeykasaHHOMy 6ecnnatHOMy TenegOHHOMY HOMEpPY, UM MOCEeTUTE Haw CauT B
WNHTepHeTe.

Annapat MOKpbIBaeTCA rapaHTuerd npomsBoamTena. He NOKpbIBAlOTCA rapaHTUen BCEe Te 4acTy,
KOTOpPbI€ 0Ka3bIBaOTCA AePEKTHLIMU MO NPUYMHE HEOBPEXHOrOo M 6€30TBETCTBEHHOMO NCMONb30BaHNA
annapara, HecoboaeHNA MHCTPYKUMA No paboTe annaparta, HenpaBUIbHOW YCTAHOBKW, BbIMOJIHEHMA
TexobCcny>XmBaHWA HEYNMONHOMOYEHHbIM MEePCoHanoM, ucnonb3oBaHuA 6annoHoB CO 2, OTAWYHBIX
ot IMETEC, wnu 3anofHeHHbIX He ynonHoMo4veHHbiM IMETEC nepcoHanom, noBpeXAeHun npwu
TPaHCNOPTUPOBKE, T.e. BO BCEX TEX OBCTOATENLCTBAX, KOTOPbIE HE MOTYT ObITb OTHECEHBbI K AedeKTam
npousBoAacTBa annaparta. [apaHTuA TakXke He pacnpocTpaHAETCA BO BCEX Cly4YaAx HeHagsnexawero
UCMONb30BaHUA 1 Npu npodyeccnoHanbHOM ncnonb3oBaHnn. 3a 6onee nNogpobHON MHOpMaunen CM.
npunaraemoe rapaHTMnHoe 06A3aTensCTBO.

Hecob6niofeHue npvBeAeHHbIX B HACTOALIEM PYKOBOACTBE YyKasdaHuii Mo 3Kchsyatauuu, yxomdy U
Texo6CnyXXnBaHUA U3LenuA NpuBeaeT K NoTepe rapaHTuu.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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3 | ViZSZENSAVASITO BERENDEZES
HASZNALATI KEZIKONYVE

Tisztelt Vasarlénk!

Az IMETEC kdészbnetet szeretne mondani azért, hogy termékiinket valasztotta.

Bizonyosak vagyunk abban, hogy a vasarloink igenyeinek maximalis figyelembe vételével tervezett és
gyértott késziilékiink min6sége és megbizhatésdga az On megelégedésére szolgél. A hasznalati utmutaté
az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan készlilt.

FIGYELEM!

A Utasitasok és tudnivalok a biztonsagos hasznalat érdekében
A termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitasokat és foként a
biztonsagi figyelmeztetéseket, és tartsa be azokat. Orizze meg ezt a kézikényvet és a képes

részt késobbi hasznalatra a termék teljes élettartama alatt. Ha a késziiléket tovabbadja egy
masik felhasznalénak, akkor ezt a dokumentaciot is mellékelje.

TARGYMUTATO

BIZTONSAGI TUDNIVALOK . . . oot ittt ettt et ettt et ee e et eeae et eaaa s rananeennn 17-18
A KESZULEK ES TARTOZEKEINAK LEIRASA . .. ..ottt iie i eeass 18
OSSO ZESZERELE S . . ettt it ettt ettt ettt e ettt ee e teae et an e e e e 19
L2 X574 N - Iy 19
HASZNOS TANACSOK . . ettt ittt ettt eia et et e aae et enaeeseaneeesanneesannnens 19
KARBANTART AS . ..ttt ii it ettt e it et et ane s aneeraneeranneranneens 20
SZERVIZES GARANCIA. . . ..ottt et ittt et e e et e it et e e e e eaaeeaanneens 20
BIZTONSAGI TUDNIVALOK

Miutan kivette a késziiléket a csomagolasbol, gy6z6djon meg az épségérol a mellékelt abra alapjan,
és ellendrizze, hogy a szallitas alatt nem karosodott-e. Kétség esetén ne vegye hasznalatba a
késziiléket, hanem forduljon a miszaki szervizszolgalathoz.

+ Acsomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa gyermekek altal el nem érhet6 helyen,
mert fulladasveszélyt okozhat!

Ezt a késziiléket kizardlag rendeltetésének megfeleloen, azaz haztartasi céll, vizszénsavasito
késziikékként szabad hasznalni. Minden mas hasznalat nem rendeltetésszeriinek, és mint ilyen,
veszélyesnek minosiil.

. Ezt a késziiléket nem szabad 12 évnél kisebb, vagy korlatozott testi, szellemi, illetve érzékelési
képességgel rendelkezd személyeknek, illetve a sziikséges ismeretek és tapasztalatok hianyaban
hasznalni, kivéve, ha egy, a fentiek biztonsagaért felelos személy feliigyeli oket, vagy a késziilék
hasznalatara betanitja oket.

A gyermekek ne hasznaljak jatékszerként a késziiléket. A késziilék tisztitasat és javitasat gyermekek
csak felnétt feliigyelete mellett végezhetik.

NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az id6jarasi viszonyok (eso, napfény) hatasainak.

+ A késziilék meghibasodasa vagy rossz mikoédése esetén azt ki kell kapcsolni és nem szabad
hozzanyulni. Amennyiben a késziilék javitasra szorul, forduljon a felhatalmazott muaszaki
szervizszolgalathoz.

FONTOS: a vizszénsavasito késziiléket az esetleges javitasok céljabol adjak betett CO 2 henger
nélkiil szolgaltassak vissza.

+  Kizarélag E290 IMETEC tipusu 7730 — 7731 kéddal ellatott CO 2 hengert hasznaljanak.
Ne tegyék a vizszénsavasité késziiléket vagy a CO 2 hengert forré feliiletek, nyilt langok vagy ehhez
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hasonlo6 veszélyforrasok folé vagy kzelébe. A megengedett legmagasabb kérnyezeti homérséklet 50°C.

NE szallitsak a CO 2 hengerrel ellatva a vizszénsavasito késziiléket. A vizszénsavasito késziiléket
és a CO 2 hengert kiilon-kiilon kell szallitani.

Kizarolag kérnyezeti homérsékleta CO 2 hengert hasznaljanak.

NE toltsék fel szénsavval az iires MUANYAG palackot vagy az olyan palackot, amelybe el6zdleg a
jelzett szintig vizet nem t6lt6ttek.

NE hasznaljanak sériilt, elszinez6do6tt vagy torott palackokat.
Ne hasznaljanak lejart palackokat, a lejarati ido a palack hatsoé részén lathato.

a CO 2 hengerben nyomas alatt all. Hiivos helyen tartando. Kézvetlen napfénytol és hotol védett
helyen tartand6. Megengedett legtébb kérnyezeti homérséklet 50°C.

NE fagyasszak a CO 2 hengert.
NE fagyasszak az vizes palackokat.

Szénsavazas utan NE razzak fel a palackot. Amennyiben a palackban a nyomas ndvekszik,
fokozatosan cs6kkentsék a nyomast.

Kizarélag PET IMETEC, 7729 kéddal ellatott palackokat hasznaljanak.

NE hasznaljak tévesen a CO 2 hengert

A gazelGallitas kizarolag akkor torténjen, amikor a késziilék fiiggoleges iranyban talalhat6
Ne vegyék ki a palackot gazelGallitas k6zben

FIGYELEM!
Orizzék meg a CO 2 henger fedelét annak kicserélése vagy visszaszolgaltatasa esetére.

A KESZULEK ES TARTOZEKEINAK LEIRASA

Nézzék meg a képes részben lathatd abrakat [A-B-C-D-E abr.] a csomag tartalméanak ellendrzésére.
Az bsszes abra a boritdlapon lathato:

A palacktart6 tisztitasara szolgalé levehetd fedél
PUSH (nyomé) gomb
PET (mdanyag) palacktarté
Szénsavazasi cso
PET (mlanyag) palack
a. Fedél
6. Feltdltési szint
a. MIN szint
b. MAX szint
7. Hatso boritas
8. Kiold6 gomb
9. Csatlakozé
10. CO 2 henger
a. Garancia zarjegy
b. Fedél
11. Hatso6 boritas csatlakozo6 kapcsai
12. CO 2 henger sin

ok 0Dd
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OSSZESZERELES:

+  Helyezzék el a vizszénsavasitd készliléket sima és merev feliileten [F abr.]
Vegyék le a hatsé boritast (7) a kioldob gomb lenyomasaval ( 8 ) [G &br. ]
Vegyék le a garancia zarjegyet (10a) és a fedelet (10b) , amelyek a CO 2 hengeren vannak (10) [H abr.]
Csusztassak a CO 2 hengert (10 ) a sinen (12) [I &br.]
Csavarjak ra a CO 2 hengert (10) a csatlakozéra (9) az 6ramutatd jarasaval megegyezd irdnyba forgatva
Ellendrizzék, hogy a CO 2 henger (10) tokéletesen be van csavarva.
Megjegyzés: ne szoritsak meg tllsagosan a vizszénsavasit6 készllék CO 2 hengerét, mert a vizszénsavasitd
rendszer megrongalddhat.
Zarjak be a hatsé boritast (7) [G abr.]

Mosséak meg a PET (mlanyag) palackot (5) di csapviz alatt, az elsd hasznalat elott 40° C hdmérséklet
tulhaladasa nélkul.

+  Toltsék fel a PET (m0anyag palackot) (5) hideg vizzel a MAX jelzésig (6b) .
Avizszint ne haladja tdl a MAX jelzést (6b), és ne legyen kisebb, mint ami a MIN jelzésem lathato (6a).
Doltsék meg a PET (mianyag) palacktartét (3) [L abr.]

Tegyék be a helyére a PET (mGanyag) palackot (5) becsavarva az 6ramutatd jardsaval megegyezo
irdnyba annak teljes régziléséig [M abr.]
A szénsavazasi csd végének (4) allanddan bele kell meriilnie a vizbe.

HASZNALAT

»  Nyomijak le kérilbelll 2 masodpercig a PUSH (nyomé) gombot ( 2) majd lassan engedjék ki [N &br.]
Avizbe kertld CO 2 HENGER mennyiség beszabalyozéasara tdbbszér egymas utan nyomjak le a PUSH
(nyomd) gombot (2).
Doltsék meg a PET (mlanyag) palacktartét (3) [L abr.]
Vegyék ki a PET (mGanyag) palackot (5) az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba forgtava [M abr. ].

HASZNOS TANACSOK

Buborékosabb viz eléréséhez hideg vizet hasznaljanak, viszont, minnél melegebb a viz, annal kevésbé
buborékos.

A szénsavas viz izének valtozatlan megtartasara, a PET (mUanyag) palackot fedéllel (5a) zarjak le.
+  APET (moanyag) pakack (5) hatdszekrényben tarolhato.

A CO 2 HENGER KICSERELESE

Végezzék el a CO 2 henger (10) kicserélését abban az esetben, amikor a PUSH (nyomd) gomb (2)
lenyomasaval a viz nem szénsavazédik.

+  Helyezzék el a vizszénsavasitd készliléket sima és merev feliileten [F abr.]
Vegyék le a hatso boritast (7) a kioldé gomb lenyomasaval ( 8 ) [G abr
Csavarjak le a CO 2 hengert (10) a csatlakozo6rol (9) az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba forgatv
Csusztasséak ki a CO 2 hengert (10 ) a sinen (12) [l &br.]
Csavarjak ra a fedelet (10b) a CO 2 hengerre (10) [H abr.]
« Az (j, CO 2 henger behelyezésekor (10) kévessék az OSSZESZERELES fej. utasitasait
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KARBANTARTAS

TISZTITAS

A vizszénsavasitd készlléket nedves ruhaval tisztitsak. Ne haszndljanak oldoszereket vagy egyéb,
erds tisztitoszereket, vagy surloszereket. Ellenkezb esetben fenndll annak a veszélye, hogy a felulet
megrongalodik.

A PET (m0anyag) palackot (5) 40° C foknal forrobb csapviz alatt ne mossak.

A PET (m0anyag) palack (5) és a fedél (5a) mosogatogépben nem moshato6.

SELEJTEZES

A csomagolas Ujrafelhasznalhatd anyagokbol készilt. A kdrnyezetvédelmi elbirasok értelmében
@ selejtezzék ezeket.

A 2002/96/EK eurodpai irdnyelvnek megfeleléen a hasznélaton kivuli késziléket szabalyszerien kell
:g selejtezni az élettartama végén. Ez a készulékben taldlhatd hasznos anyagok Ujrafelhasznalasra
= Vonatkozik, mely lehetdvé teszi a krnyezetre gyakorolt hatas mérsekelését. Bovebb felvilagositasert
forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz, vagy ahhoz az lzlethez, ahol a készlléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Ha javitas sziikséges, forduljon az IMETEC altal feljogositott vevdszolgalathoz (olvassa el a vasarlas utani
vevOszolgalatra vonatkoz6 mellékelt tajékoztatdt) és adja meg a termék tipusat. @

A készllékre a gyart6 garancidja érvényes. Nincsenek garanciaban azok a részek, amelyek
megrongalédhatnak gondatlan vagy hanyag hasznalat miatt, a készullék hasznélatara vonatkozé utasitasok
figyelmen kivil hagyasa, téves beszerelés, engedéllyel nem rendelkezd személyek altal végzett karbantartasi
miveletek megvalGsitdsa miatt, vagy az IMETEC altal nem engedélyezett hengerek hasznalata, vagy az
IMETEC altal nem megbizott személyek altal feltéltétt hengerek jelenléte miatt, szallitasi sérilések vagy
olyan korilmények jelenléte miatt, amelyek a készulék gyari jellemzéinek meghibasodasat eredményezik.
A garancia érvényessége megsziinik az dsszes, olyan esetben, amikor a készuléket tévesen hasznéljak
és szakértelem hidnyaban hasznaljak. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen talalhatok. A jelen
hasznalati, kezelési és karbantartasi utmutatdéba foglalt utasitasok be nem tartdsa a gyartoi jotallas
megsz(nését vonja maga utan.

IMETEC

www.imetec.it
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Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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